

向聊城表白！ 歌唱对这座城的热爱

齐鲁晚报《今日聊城》创刊10周年纪念歌曲《走向远方》发布

本报聊城6月17日讯(记者王尚磊)“是你把我捧在手上,满满温馨的目光,是你把我带在身边,走进灿烂的霞光……为大爱编辑,为真情采访,为冷暖呼喊,为奋起歌唱……”6月14日,在“携初心·共前行”齐鲁晚报·齐鲁壹点跨界融合荟暨齐鲁晚报《今日聊城》创刊10周年纪念活动上,歌曲《走向远方》隆重发布,这首歌曲是为纪念齐鲁晚报《今日聊城》创刊十周年而作。

歌曲《走向远方》给人以启迪,催人奋进,以优美的旋律和深情地演唱,抒发了对聊城的热爱。歌曲《走向远方》由孙振春作词、马国君作曲;董伟、董学征演唱;仇元杰编曲;流畅音乐录音制作。

作词家孙振春表示,《走向远方》这首歌曲以齐鲁晚报《今日聊城》创刊十周年为节点,整首歌曲内容积极向上,旋律优美易于传唱,展现了新闻工作者不忘初心、发声为民的责任担当,锐意进取、甘于奉献的精神风貌,忠诚尽责、守正创新的职业精神。其中歌词部分深情地写到“为大爱编辑,为真情采访;为冷暖呼喊,为奋起歌唱;泰岱东来,



歌曲采用男女声二重唱方式,由董伟(左一)和董学征深情演唱。

水城无恙;齐鲁晚报陪你走向远方。”表达了对聊城这座城市未来美好的祝愿。

“拿到这首歌词后,首先一幅‘读者看报’的画面映入眼帘,那熟悉的身影,让我感到非常的亲切,我立即打开电脑,敲击琴键。”作曲家马国君表示,歌曲采用了男女声二重唱的方式,表现读者的群体。第一个乐句开头用了个跨八度的弱起处理,表现出读者的专注。第二个乐句的开

头突然提高了三度,表现出读者激动的心情。编曲在配器时增强了民族弹拨乐的效果,特别是琵琶那“大珠小珠落玉盘”的动人声音,就像一串串文字,在激荡着读者的心灵。整首歌曲旋律流畅,歌手演绎准确到位,录音师严格把握音频参数,使整首歌曲表达了齐鲁晚报为读者服务,并陪伴读者走向未来,走向远方的一种希冀。



扫码观看《走向远方》MV

一纸春秋 壹点追梦

携初心·共前行
齐鲁晚报《今日聊城》创刊10周年特刊

T05

2019年6月18日



孙振春简介:

孙振春,山东聊城人,中共党员,国家一级射击教练,原聊城市体育局办公室主任,聊城市首批签约艺术家。他曾为央视一套热播剧《铁血将军》主题歌《枪杆子挑亮那颗星》作词,《潮涌中国》荣获2004中国歌词创作最高奖晨钟奖榜首,山东省第4、5、6届精品工程奖。



马国君简介:

马国君,作曲家,山东省聊城市广播电视台工作,副高职称,聊城市劳动模范,从事电视文艺工作多年。现为中国音乐家协会会员,聊城市首批签约艺术家。近几年创作歌曲200余首,作品多为主旋律和儿歌,其中《打工的妈妈》、《红小鬼》、《消防兄弟》、《家住运河边》等多次在中央电视台“全国农民工春晚”、“全国感恩老区春晚”等大型晚会和《大手牵小手》、《为你点赞》等栏目及专业音乐杂志《歌曲》、《中华乐坛》、《中国当代词曲作家》等播出及刊登,《一心为了你》等多部音乐作品获奖,《红火火的中国甜美美的家》等歌曲网红,多首歌曲在“灯塔-党建在线”上线。



董伟简介:

董伟,原部队文工团演员,现在聊城民政部门工作,天生丽质,声音甜美,台风端庄,擅长声乐和舞蹈,多次参加聊城电视台春晚和本市及省外重大活动,曾为电影《四十八个军礼》演唱主题歌《生命的守望静悄悄》,同时还录有《五星红旗我美丽的婚纱》、《知青的村庄》、《走遍天下你最美》、《你是好人》等多首原创歌曲。



董学征简介:

董学征,山东高唐人,聊城大学音乐与舞蹈学院研究生,山东综艺频道签约艺人、歌手。曾获山东电视台综艺频道第九季《我是大明星》年度季军、山东省齐鲁好嗓子最具人气奖,2018年获“歌声激荡四十年”山东省大学生校园最美歌声大赛独唱组一等奖;聊城市青年歌手大赛金奖,高唐县百姓春晚特邀演唱嘉宾。曾参加录制山东综艺频道《超级星搭档》、《明星总动员》、《快乐大赢家》等节目。